



新闻热线

中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

初张路北海段因施工单向放行

工程预计9月底完工,交警建议绕行

本报8月19日讯(记者 孙丽娟) 初张路的北海收费站南侧435米的路段正半封闭施工,允许双向通行,但为避免事故,交警对过往车辆轮流单向放行。路段交通压力较大,交警建议绕行。

19日,初张路北海收费站

南侧路段开始改造施工,西侧半条路封闭。施工路段全长约435米,预计9月底完工。

该路段是市区通往初村镇的主干道,且双向两车道,半封闭施工给交通带来较大压力。为此,交警4大队民警全天值守,对过往车辆轮流单向放

行,即允许北面来车南行,此时南面来车禁止驶入,隔一段时间再允许南面来车北行,北面来车禁止驶入。

交警4大队勤务中队长王晓军介绍,该路段通行车辆中,除大量私家车,还有众多企班车、货车、施工车。为缓

解交通压力,交警已通知辖区各家企业和施工单位,要求企班车、施工车辆绕行这一路段。

民警也建议普通车尽量绕行,从市区前往初村镇可走沈阳路,拐入和兴路再经山路抵达。

行经羊亭大西庄路口,慢些!

附近新301省道有长坡易致刹车不及,12日这里发生两起大货车单方事故



▲大货车将商务车挤扁,并推上台阶,导致银行门受损。(交警四大队供图)

本报8月19日讯(记者 孙丽娟) 交警四大队确认环翠区羊亭镇大西庄路口属于事故易发地,12日一天这里连续有两辆大货车因速度快,右拐不及,横穿和兴路发生单方事故。近期,交警将在此增设警示牌和减速装置,司机朋友自己也要注意防范。

羊亭镇大西庄路口是一处不规则十字路口,路口北侧为新301省道,南侧为一条村路,东西向为和兴路,三条路在此交叉,形成一个不规则的十字路口。

路口北侧的新301省道是新建道路,路况好,车辆少,车速均较快,该处还是一段长坡,坡度较缓却长达900余米。沿新301省道由北向南行驶的直行车辆非常少,大多是右转进入和兴路。由于坡路较长,若不提早控制车速,往往到路口右转时车速较快,或来不及右转。在本路口右转车道外侧,大量路牙石布满轮胎擦碰的痕迹,一些

路牙石已被撞歪,可谓事故多发的见证。

12日5时许,吴某驾驶重型平板货车沿新301省道由北向南行驶,车上载有23吨空心砖。临近路口时吴某踩刹车,但刹车片过热致使刹车失灵,原本想右转的大货车来不及右转,斜穿和兴路,冲向路口斜对面的一家银行。先是撞断几棵绿化树,又撞上了一辆停在路边的新商务车,顶着商务车滑行10度米后,把商务车推上了三台阶,商务车被挤扁,撞坏银行门,大货车才停了下来。

同日12时许,这个路口又发生一起类似事故。杨某驾驶重型平板货车沿新301省道由北向南行驶,车上载了30吨石条。杨某见是下坡且坡缓,便用空挡滑行。车速越来越快,杨某才刹车,但空挡滑行导致刹车气压不足,继而刹车不灵,货车右转不及,斜穿和兴路又冲向那家银行。虽然大货车最终在银



▲大西庄路口,车速较快不易右转。许多车辆都蹭到了路牙石上,或横穿和兴路酿成事故。

行门前停了下来,但装载的石条摔落满地,银行门口的两辆电动车被大货车碾扁,一辆摩托车被石条砸扁。

交警四大队民警介绍,这两起事故都是单方事故,司机负全部责任,好在车祸发生时路上没有车辆,银行门口也没

人,否则极易导致严重伤亡。货车司机吴某、杨某因驾车操作不当等原因被记分、罚款,事故理赔还在进行中。

今后,交警将在大西庄路口增设警示牌和减速装置,同时也提醒司机,行经该路口一定要减速。

凌晨一轿车撞断两树扎进土堆

事发世昌大道、古寨西路交叉口,车上4人受伤,事故原因尚未确定

本报8月19日讯(记者 孙丽娟) 19日4时20分,世昌大道、古寨西路交叉口,一辆轿车撞断两棵直径约30厘米的树后冲上人行道,继而撞破工地围挡,扎进土堆。记者从交警部门获悉,事故导致车内4人受伤,交警已就事故原因展开调查。

19日一大早,在世昌大道、古寨西路交叉口东北角,交警

调来一辆起重吊车,把一辆黑色索纳塔轿车从泰浩广场在建工地的泥土堆里吊了出来。事故现场一侧,两棵行道树被撞断,横倒路上,工地围挡被撞开。大量市民围观,对事故原因议论纷纷。

记者从交警二大队获悉,110指挥中心接到该起事故报警在4时20分。值班民警随即赶到了现

场,发现车内有5人,其中4人受伤。肇事车车头严重变形,车体严重受损,安全气囊全部弹出。事故发生后,4名伤者被送往医院,1人留在现场协助调查。

交警介绍,事发时,索纳塔轿车沿世昌大道由东向西行驶,不知何故,车在距路口四五六十米处突然由直行车道斜穿进入右转车道,撞上人行道上的

树,又撞开工地围挡,顶着被撞断的半截树扎进土堆。目前,交警已对事故原因展开调查,肇事车被暂扣。

19日上午,园林工人对被撞断的树木进行了清理。一负责人介绍,被撞断的两棵树均是树龄十几年的白蜡树,直径约30厘米,“我们会依据相关标准,向肇事车主人索赔。”

女婿讨薪被欺 好丈人带刀救场

本报8月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈宇) 女婿王某讨要工程款与工头起冲突,老丈人张某携带大砍刀到场助威。18日,因非法携带管制刀具,张某被行政拘留10日,罚款500元。

18日20时许,在荣成汽车站门口,河南籍务工人员王某堵住工头孙某索要工程款,孙某称工程款未收到甲方支付,不能结算。争执中,孙某将王某推到在地,心里赌了一口气的王某打电话将此事告诉了妻子和老丈人张某。

约一个小时后,老丈人张某乘车来到汽车站,在一堆围观者里起哄,威胁骂孙某。崂山边防派出所民警赶到现场,得知双方系经济纠纷,积极化解并告知解决办法。张某的情绪激动,在人群中一直起哄,不听从民警现场指挥。民警发现张某一直背手弓身,腰间鼓鼓,疑似藏有可疑物。

民警盘问并对张某进行人身检查,发现腰间藏一把大砍刀。张某称,得知女婿王某在车站与他人打架,便携带一把砍刀到场助威。因非法携带管制刀具,张某被行政拘留10日,罚款500元。

偷了两笼扇贝 他被拘了5天

本报8月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 汪洋洲) 裴某划船去养殖海区捞狼尾草,途经其他养殖户的海架子区,捞走两笼共20斤扇贝。18日,因盗窃,裴某被行政拘留5日。

18日13时许,暂住在荣成市的裴某驾驶自己的小船,前往龙须岛桥头养殖海区捞狼尾草。捞狼尾草过程中,裴某途经养殖户李某的海架子区,带出两扇贝笼,贪图小便宜,裴某未将扇贝笼放回原处,放在了自己的舢舨上。裴某欲划船离开,看海的贺某发现异常,喊来了养殖户李某的兄弟,他们合力将裴某拦下并报警。

龙须岛边防派出所民警赶到现场,当场秤重,确认裴某盗窃的扇贝重20斤,价值约80元。因盗窃,裴某被行政拘留5日。

节电金点子

家用电熨斗通常有调温和普通型,前者比较利于节约用电,普通型电熨斗也最好选择手柄上有开关的,可随时控制温度,降低电耗;应根据不同衣料所需要的温度随时掌握电熨斗的通电时间;充分利用电熨斗的余热,也是节约用电的一个途径。如在熨烫毛料服装正面时,需要较高的温度,当熨烫反面时,则需要较低温度。

记者 许君丽 整理

8月18日是天津港“8.12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故牺牲消防官兵的“头七”,为沉痛悼念牺牲消防官兵,文登消防大队于当日在营区举行悼念仪式,祭奠牺牲的消防官兵。

于晓慧

近日,经区审计局严把招标文件审查和评委胜任能力评估两道关口,对设计方案与工程造价赋予合理的权重系数,对设计方案评审严格采取暗标方式,强化招标现场监督。

郑卿